



**Следственным отделом по Тагилстроевскому району города
Нижний Тагил областного СКР местный житель
подозревается в применении насилия в отношении
представителя власти**



Следственным отделом по Тагилстроевскому району города Нижний Тагил СУ СКР по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, 1985 г.р., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 5 лет лишения свободы.

По данным следствия, подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, во время пресечения его противоправных действий сотрудником отдела полиции № 19 МУ МВД России «Нижнетагильское», применил в отношении последнего физическое насилие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение мероприятий по сбору и закреплению доказательств.

02 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1597350>